



Vydáva Rím.- kat. farský úrad Kokošovce č.118, telefón: 77 98 118,
email: kokosovce@rimkat.sk

MODLITBA S VIEROU MENÍ CHOD DEJÍN

Neutíchajúce vojny presahujúce hranice štátov. Nepokoj a chudoba. Terorizmus. Udalosti dnešných čias môžu vyzerat' znepokojujúco ba až neriešiteľne. A predsa, pre nás kresťanov sa práve uprostred týchto udalostí stávajú stále aktuálnejšími slová sv. Jána Zlatoústeho, učiteľa Cirkvi: „*Modliaci sa človek drží vo svojich rukách kormidlo svetových dejín.*“ Modlitba spravodlivého môže zmenit' veľa, o čo viac úprimná modlitba dieťaťa ! K modlitbe ruženca pozývala Panna Mária aj deti z Fatimy v časoch prvej svetovej vojny. Učila ich, že modlitba a obeta sú tými najúčinnjšími prostriedkami ako dosiahnuť pokoj a mier. Fatimskej Panne Márii je zasvätená aj pápežská nadácia ACN – Aid to the Church in Need (*Pomoc trpiacej Cirkvi*), u nás známa ako Kirche in Not. Je to medzinárodná pastoračná a dobročinná organizácia. Jej poslaním je poskytovať materiálnu a duchovnú pomoc všade tam, kde Cirkev trpí prenasledovaním, útlakom a núdzou. Ročne realizuje viac ako 5300 projektov v 150 krajinách. Jej prezident kardinál Mauro Piacenza nás s vierou v moc modlitby rovnako ako po minulé roky pozýva k celosvetovej modlitbovej iniciatíve MILIÓN DETÍ SA MODLÍ RUŽENEC. Táto iniciatíva vynikla v roku 2005 vo Venezuele. Na začiatku bolo iba niekoľko ľudí, ktorí dôverovali slovám sv. Pátra Pia: „*Ak sa bude milión detí modliť sv. ruženec, svet sa zmení.*“ Vďaka tejto iniciatíve sa v priebehu jedného dňa v októbri zjednotí v modlitbe nie milión, ale niekoľko miliónov detí po celom svete, aby tým trochu viac pritiahli nebo na našu zem. Pridajte sa aj vy a spojme sa spoločne v modlitbe, ktorá má moc menit' chod dejín. Všetky deti, ich rodičia, starí rodičia, učitelia a vychovávatelia, ale aj všetci ostatní, ktorí veria v silu ruženca, sú pozvaní, aby sa vo štvrtok 18. októbra 2018 o 9.00 hod. modlili spolu s deťmi posvätný ruženec za jednotu a pokoj vo svete. *Aj my tak urobíme vo farskom kostole v Kokošovciach!*

ODKAZ NIELEN PRE DETI: Tušíte, akú veľkú moc má modlitba ruženca ??? Že obrovskú ??? Veru áno !!! Keď sa modlíte ruženec, vtedy sa držíte ruky Panny Márie a ona spolu s vami dokáže vyprosiť u Pána Ježiša skutočné zázraky !!! Neveríte ??? Prečítajte si prosím príbeh na 4. strane.

F A R S K É O Z N A M Y:

- ❖ BIRMOVANCOM: Ešte chýba 7 birmovných lístkov. Neodkladajte to prosím na poslednú chvíľu. Povzbudzujeme k dôkladnej príprave na sv. spoveď !!!
- ❖ RODIČOM birmovancov: Rodič (*alebo rodičia*), ktorý bude vítať o. arcibiskupa 27.10. pri birmovke nech v tomto týždni kontaktuje p. farára na fare. Ďakujem.
- ❖ ROZVEDENÝM: Spoločenstvo Hnutie na pomoc rozvedeným kresťanom oznamuje, že pravidelné mesačné modlitbové stretnutie sa uskutoční v utorok 16.10. 2018 o 17. h. v Katolíckom kruhu, Jarkova 77 v Prešove. Stretnutie povedie kňaz Rastislav Baka - *farár gréckokatolíckej farnosti Prešov – Sekčov*
- ❖ TRETIAKOM: Katechéza prvoprijímajúcich bude v sobotu 20. 10. 2018 o 10 hod. vo farskom kostole. Príďte všetci a povzbudzujeme aj k modlitbe sv. ruženca pred sv. omšami. Vás deti, Vás birmovanci, ale aj Vašich drahých rodičov. Nehanbite sa!
- ❖ VZÁCNA NÁVŠTEVA: Budúcu nedeľu 21. 10. 2018 nás pri sv. omši o 10.30 h. v Kokošovciach navštívi kňaz rodák – kpt. PaedDr. Gabriel Dzvoňár, väzenský dekan v sprievode s pplk. ThLic. Mons. Bartolomejom Juhásom, SDB, generálnym vikárom vojenského ordinariátu, aby našej farnosti darovali vzácnu relikviu blahoslaveného TITUSA ZEMANA. Srdečne pozývame všetkých...
- ❖ MISIE: Budúcu nedeľu 21. 10. je pravidelná Zbierka na misie. Pán Boh zaplat'...
- ❖ MANŽELOM: Tak ako na jar, aj v jeseni by sme chceli ponúknuť možnosť kurzu symptotermálnej metódy prirodzeného plánovania rodičovstva, na ktorý srdečne pozývame predovšetkým manželov. Termín: utorok 23. 10. 2018 o 18.00 h. Miesto: Centrum Mary Ward (Ústav Sancta Maria v Prešove) Podrobnosti o kurze môžete nájsť na: www.lpp.sk/kurzy. *manželia Braňo a Marianna Garberovi*
- ❖ Koncert PIOTRA Rubika: Po dlhých štyroch rokoch sa vracia svetoznámy skladateľ Piotr Rubik do Košíc, kde v sobotu 27.10.2018 o 19 hod. v STEEL ARENE predstaví svoje dielo „ Septembrový žaltár“, v ktorom odznejú jeho najznámejšie a najkrajšie skladby. Lístky zoženiete na: www.ticketportal.sk
- ❖ Koncert VĎAKY: Bratia Kapucíni pozývajú na Koncert v Prešove, v nedeľu 28.10. 2018 o 16 h. v Kine Scala. Lístky je možné zakúpiť v predajni František a tiež na tel. č. 0903 747 271 – p. Marcinková.
- ❖ NOVÝ FESTIVAL: Srdečne Vás i Vašich farníkov pozývame v dňoch 17.- 21. 10.2018 na prvý ročník nového festivalu klasickej hudby PRO MUSICA NOSTRA SAROSSIIENSIS. Na festivale zaznejú naozaj hodnotné diela v podaní umelcov na špičkovej úrovni. PREDPREDAJ VSTUPENIEK (cena 6 €/ zľavnené 4 €) na WWW.TICKETPORTAL.SK Bližšie informácie dostanete na web stránke: www.hc.sk/pro-musica-nostra-sarossiensis/program/ *Veronika Štubňová PR manager*
Požehnaný október aj s modlitbou ruženca Vám vyprosujú k. Štefan a f. Ľubik

BOHOSLUŽBY Farnosti KOKOŠOVCE

28. TÝŽDEŇ CEZ ROK (15.10.2018 – 21. 10.2018)

15.10	PO	<i>Sv. Terézie od Ježiša, panny a učiteľky Cirkvi, Spomienka</i>	DULOVA VES	18.00	ZBP rod. Jurkova č.42
16.10	UT	<i>Utorok v 28. týždni</i>	KOKOŠOVCE	18.00	+Jozef + Anna + Michal a ost. r. Žuľovej a Adamkovičovej č.75
17.10	STR	<i>Sv. Ignáca Antiochijského, biskupa a mučenika, Spomienka</i>	ŽEHŇA	18.00	+ Juraj a ost. r. Moučanovej a Ondrejovej D č.91
			ZLATÁ BAŇA	18.00	+ Helena Zajacová - výročná
18.10	ŠT	<i>Sv. Lukáša, evanjelistu, Sviatok</i>	KOKOŠOVCE <i>9h. - Ruženec</i>	18.00	Podakovanie za 85 r. Ján Abr.13
			DULOVA VES	18.00	Vlastný úmysel
			LESÍČEK	17.00	<i>Sv. omša</i>
19.10	PIA	<i>Piatok v 28. týždni</i>	KOKOŠOVCE	18.00	+ František Pankievicz - výročná
			DULOVA VES	18.00	+ František Olejár - výročná
20.10	SO	<i>Sobota v 28. týždni</i>	DULOVA VES	8.00	ZBP rod. Kostelníkova č.161
		<i>S nedeľnou platnosťou</i>	KOKOŠOVCE	18.00	ZBP Kristína s rod. č.74
21.10	NE	<i>29. nedeľa v cezročnom období Misijná nedeľa</i>	DULOVA VES	8.30	ZBP rod. Stopkova č.164
			KOKOŠOVCE	10.30	ZBP rod. Chovanova a rod. Palenčárova č.137
			ZLATÁ BAŇA	9.00	ZBP rod. Belušková a rod. Almanova č.35
			ŽEHŇA	10.00	Za Boží ľud farnosti
			LESÍČEK	11.15	Za Boží ľud farnosti

Myšlienka: „Diabol sa prezentuje s veľkou silou, prináša ti darčeky, ale ty nevieš, čo je v ich vnútri. Opätovne pozývam všetkých modliť sa ruženec každý deň počas októbra a vždy ho zakončiť antifónou „Pod tvoju ochranu“ a modlitbou k sv. Michalovi archanjelovi na odvrátenie útokov diabla, ktorý chce rozdeliť Cirkev.“ pp. František

PRÍBEH MALEJ NOUSSEIRY

V ďalekej Palestíne žilo dievča menom Nousseira Habib. Písal sa rok 1886 a Nousseira mala práve vtedy 12 rokov. Jedného dňa pomáhala pri čistení kamennej dlažby v prístavbe domu rehoľných sestier. Vtedy tam ešte nemali tečúcu vodu, ako máme my, preto musela chodiť k studni a vodu naberať vedrom visiacim na lane. Zo začiatku išlo všetko dobre, ale po chvíľke už dievčatko nemalo dost síl a vedro plné vody ju stiahlo do studne hlbokkej osem metrov. Sestra Katarína, ktorá to videla, hlasno volala o pomoc. Tá však prišla až o desať minút, keď už bola Nousseira v bezvedomí a nedokázala sa chytiť záchranného lana.

Keď všetko vyzeralo tak, že malej Nousseire nedokáže nikto pomôcť, ďalšia sestra, sestra Mária Alfonzína, zvolala do kostola deti. Pred Oltárnou Sviatost'ou sa s nimi začala modliť ruženec. Spoločne a z celého srdca prosili Pána Ježiša o záchranu svojej kamarátky. Potom sestra Mária Alfonzína utekala späť k studni, predrala sa cez húp ľudí a so slovami „Kráľovná ruženca, zachráň toto dieťa a pomôž nám v našej veľkej núdzi!“ hodila do studne svoj ruženec.

Prítomní ľudia ju vysmiali a kričali: „Dievča sa utopilo, veď už takmer hodinu leží na dne studne.“ No sestra Mária Alfonzína sa nedala odradiť a vrátila sa k modlitbe. Pri studni zostala sestra Katarína, ktorá tiež verila, že Panna Mária môže u Boha vyprosiť všetko. Preto spustila vedro ešte raz až na dno. Zrazu sa lano pohlo. Keď sestra s ľuďmi naokolo začali vedro vyťahovať, predstavte si, čo sa stalo! Nousseira stála vo vedre s ružencom okolo krku – živá a zdravá! Bola zázračne zachránená, hoci mnohí si mysleli, že sa už v studni utopila!

Nousseira sa odvtedy denne modlila ruženec so sestrou Katarínou a so sestrou Máriou Alfonzínou, ktorá bola neskôr pre svoju veľkú vieru v moc modlitby ruženca vyhlásená za svätú. Do konca svojho života všetkým vd'ačne rozprávala o svojej zázračnej záchrane...

